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Besluitenlijst  
Gemeenteraad gemeente Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering van 28 maart 2018 
 
Aanwezig 
Voorzitter : dr. J.J. Schrijen 
Griffier  :  mr. J.W.L. Pluijmen 

Leden : C.M.J. Fulmer-Bouwens(PGP), dr. J.L.M. Lebouille(CDA), M.M.N. Knubben(CDA), J.E.J. Blom(CDA), J.H. Römling(AB), H.M.J.G. Cobben(AB),  

H.W.P. Bemelmans(AB), M.A.C. Dexters-Mijnes(AB), H.J.M. Aussems(PGP), H.W.J.M. Hardij(AB), mr. B.M.J.F. Rooding-Eurlings(VVD), 

N.J.M.M. Dauven(AB), mr. L.L.H.M.M. Wagemans(VSP), H.M.E. Weerts(AB), J.B. Van Buitenen(PGP) en G.G.J.M. Silverentand-Nelissen(VSP) 

College  :  wethouder drs. H.M.L. Dauven(AB), wethouder drs. C.P.J.L. Vankan(AB), wethouder drs. R. Meijers(PGP), wethouder J.M.M. Vermeer 

(VVD), algemeen directeur/gemeentesecretaris L.T.J.M. Bongarts 

Afwezig : H.W.P. Trimbos(VVD) 

 

Nr. Onderwerp 

 

Behandeling 

1. Opening en mededelingen / aanwijzen primus 

bij stemming 

De voorzitter opent de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt aanwezigheid conform 

bovenstaand overzicht. 

Lid B. Rooding-Eurlings wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming. 

2. Vaststellen agenda 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering  
19 februari 2018 

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van het 

opgestelde concept. De besluitenlijst wordt vastgesteld. 

4. Vaststellen besluitenlijst buitengewone 
raadsvergadering 7 maart 2018 

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van het 

opgestelde concept. De besluitenlijst wordt vastgesteld. 

5. Ingekomen stukken en voortgangscontrole  

5.a Stukken ter kennisname Inbreng lid M. Knubben inzake brieven onder de nummers A1 (brief (42) d.d. 090218 van VKKL/Spirato inzake 

oproep tot ruimte en vertrouwen geven aan inwoners over eigen leefomgeving, A2 (brief (43) d.d. 140218 van 

Right to Challange inzake invoeren R2C, A3 (brief (44) d.d. 150218 van de heer H. Vossen inzake brief aan 

Limburgse samenleving inzake voedselbank en A11 (brief (52) d.d. 260218 van Patiëntenfederatie inzake 

pleidooi voor een ouderenvriendelijke samenleving) met het verzoek deze brieven via het presidium te 

agenderen voor de eerstvolgende commissiecyclus. 

 

De voorzitter stelt voor om de door lid M. Knubben genoemde brieven ter agendering voor de komende 

vergadercyclus door te leiden naar het presidium. 

De overige stukken worden voor kennisgeving aangenomen.  
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5.b Stukken gericht aan de raad, welke voor 

afdoening worden terugverwezen naar het 

college, maar met het verzoek van tevoren een 

notitie voor te leggen aan de aangegeven  

raadsadviescommissie 

Voor dit onderdeel zijn geen stukken ontvangen. 

5.c Stukken gericht aan de raad en het college, 

welke ter afdoening in handen van het college  

worden gesteld 

De ingekomen stukken onder C1 en C2 worden ter afdoening in handen gesteld van het college. 

5.d Voortgangscontrolelijst betreffende ingekomen 

stukken gericht aan de raad, die voor advies dan 

wel ter afdoening zijn verwezen naar het 

college van burgemeester en wethouders of de 

raad 

Er worden geen opmerkingen gemaakt bij de voortgangscontrolelijst. 

6. Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde Er zijn geen zaken te melden. 

7. Besluit rechtmatigheid gehouden 

gemeenteraadsverkiezingen 2018 en onderzoek 

geloofsbrieven 

 

De voorzitter deelt mee dat de raad op basis van de opgestelde proces-verbalen van de stembureaus en het 

proces-verbaal van het hoofdstembureau dient na te gaan of de verkiezingen rechtmatig hebben 

plaatsgevonden.  

 

Bij het aantreden van een nieuwe raad is een van de verplichte handelingen van de raad die de laatste keer in 

deze samenstelling bij elkaar is om te onderzoeken of de nieuw gekozen raadsleden aan de gestelde vereisten 

voldoen. Het is gebruikelijk dat voor dit onderzoek een commissie onderzoek geloofsbrieven wordt 

samengesteld. Op voordracht van de griffier zullen de heren H. Aussems (voorzitter), H. Bemelmans (lid) en  

J. Lebouille (lid) de geloofsbrieven onderzoeken, met ondersteuning van de griffier. 

 

Rond 19.04 uur schorst de voorzitter de vergadering om deze commissie de gelegenheid te geven hun werk te 

doen. 

Rond 19.22 uur heropent de voorzitter de vergadering.  

 

De voorzitter geeft het woord aan de heer H. Aussems met het verzoek verslag te doen van de bevindingen van 

de commissie onderzoek geloofsbrieven.  

 

De heer H. Aussems doet verslag van het onderzoek door de commissie. 

 
“De commissie onderzoek geloofsbrieven ten behoeve van de benoeming van de leden van de raad voor de 
zittingsperiode 2018 – 2022. 
 
Benoemd in de vergadering van de raad van 28 maart 2018, 
 
Gelet op het bepaalde in artikel 7 van het Reglement van Orde voor de vergadering van de gemeenteraad, 
 
Gezien: 
A. De processen-verbaal van het hoofdstembureau en de overige stembureaus terzake de resultaten van de 
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verkiezingen voor de gemeenteraad gehouden op 21 maart 2018. 
 
B. de geloofsbrieven van de kandidaten: 
1. de heer N.J.M.M. Dauven, Grote Straat 16, 6325 EC Berg en Terblijt; 
2. de heer W.H.M.E. Weerts, Valkenburgerweg 138, 6305 EA Schin op Geul; 
3. de heer drs. C.P.J.L. Vankan, Tienschuurstraat 1, 6301 DA Valkenburg, 
4. de heer H.W.J.M. Hardij, Grote Straat 59, 6325 EB Berg en Terblijt; 
5. de heer H.M.J.G. Cobben, Lindenstraat 3, 6325 PA Berg en Terblijt; 
6. de heer M.M.N. Knubben, Hortensiastraat 2, 6301 WX Valkenburg; 
7. mevrouw M.P.G. Verheggen-Penders, Rijksweg 68, 6325 AE Berg en Terblijt; 
8. mevrouw mr. drs. drs. C.M.J. Bisschops, Sibberkerstraat 91, 6301 AV Valkenburg; 
9. de heer J.E.J. Blom, Hanewei 37, 6305 AT Schin op Geul; 
10. de heer J.I.M. Kleijnen, Hekerbeekweg 66, 6301 EV Valkenburg; 
11. de heer mr. L.L.H.M.M. Wagemans, Erich Wasmannlaan 13, 6301 LS Valkenburg; 
12. mevrouw G.G.J.M. Silverentand-Nelissen, Strabeek 19, 6301 HN Valkenburg; 
13. de heer drs. R. Meijers, Plenkertstraat 61, 6301 GL Valkenburg; 
14. mevrouw C.M.J. Fulmer-Bouwens, Vroenhof 88c, Valkenburg; 
15. mevrouw H.J. Baaij, Kerkplein 13, 6305 BB Schin op Geul; 
16. mevrouw mr. B.M.J.F. Rooding-Eurlings, Onderstestraat 68a, 6301 KC Valkenburg; 
17. mevrouw P.L.M. Arentsen-Gilissen, Breeweg 10, 6305 AS Schin op Geul. 
 
Adviseert na onderzoek van de stukken onder A en B vermeld: 

 de gehouden verkiezingen van de raad rechtmatig te verklaren; 

 dat zij geen bijzondere opmerkingen bij deze stukken hebben; 

 dat zij deze stukken voor akkoord verklaren en derhalve; 

 de raad de kandidaten te benoemen en toe te laten als lid van de raad met ingang van 29 maart 2018. 
 
Valkenburg aan de Geul, 28 maart 2018, 
De commissie voornoemd 
 
 H. Aussems, voorzitter 
H. Bemelmans, lid 
J. Lebouille, lid 
mr. J.W.L. Pluijmen, raadsgriffier” 

 

 

De voorzitter dankt de heren H. Aussems, H. Bemelmans en J. Lebouille voor het gedegen werk van de 

commissie. 

Conform het advies van de commissie onderzoek geloofsbrieven stelt de voorzitter voor om het advies van deze 

commissie over te nemen en hiermee de gehouden verkiezingen rechtmatig te verklaren. 

 

De voorzitter brengt dit voorstel in stemming. 
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Besluit: 

 Te verklaren dat de gehouden verkiezing op rechtmatige wijze heeft plaats gevonden. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

 

 

Conform het advies van de commissie onderzoek geloofsbrieven stelt de voorzitter voor om de kandidaten te 

benoemen en toe te laten tot de raad met ingang van 29 maart 2018.  

 

De voorzitter brengt dit voorstel in stemming. 

 

Besluit: 

 Te verklaren dat op basis van de geloofsbrieven de gekozen raadsleden worden toegelaten tot de 

gemeenteraad van Valkenburg aan de Geul met ingang van 29 maart 2018. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

  

De voorzitter feliciteert de gekozen kandidaten met hun toelating tot de gemeenteraad van Valkenburg aan de 

Geul. De kandidaten worden morgenavond tijdens een bijzondere raadsvergadering geïnstalleerd. 

8. Afscheid zittende raad De voorzitter spreekt een kort voorwoord uit. 

 

Toespraak burgemeester J. Schrijen (zie bijlage). 

 

Aansluitend gaat de voorzitter over tot de uitreiking van het cadeautje voor alle raadsleden ter herinnering. 

 

“Of die herinnering lang stand houdt ligt straks helemaal aan u zelf. U krijgt een fles wijn van chocola met 

daarop de Valkenburgse vlag. Die vlag hebt u zelf in februari 2016 vastgesteld. Ik heb de notulen gezien waarin 

het ging over optie 2 en een discussie over een leeuw die de andere kant opkijkt. Wellicht ergens in de vlag 

toch een witte rand? Maar uiteindelijk werd er na ampele discussie en schorsing - zoals dat vaak gaat - toch 

een besluit genomen. Het gele vlak (de mergel), de sleutel naar de Sint Servaas, een blauwe lijn (die staat 

voor de Geul) en de Valkenburgse Leeuw. In de heraldiek van Limburg is dat de belangrijkste Leeuw. Kijk maar 

eens naar het wapen van de provincie Limburg. 

 

Hoelang u van de chocola kunt afblijven, bepaalt u zelf. Maar ik hoop dat u nog lang met fierheid en trots de 

vlag van Valkenburg aan de Geul zult laten wapperen! U krijgt niet alleen deze chocolade fles, maar er zijn 

straks ook nog bloemen voor de raadsleden en de collegeleden. Dat alles als grote dank voor het belangrijke 

werk dat u verricht heeft in het openbare bestuur en om de goede samenwerking te benadrukken en dit door 

te geven aan de raad die morgen geïnstalleerd wordt!” 

 

De voorzitter vraagt iemand het woord wil voeren richting de vertrekkende leden van de raad. 

  

De leden B. Hardij, B. Rooding-Eurlings, M. Knubben en C. Fulmer-Bouwens spreken een dankwoord uit richting 

de vertrekkende raadsleden. 
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De voorzitter vraagt of de vertrekkende leden het woord wensen te voeren. 

 

De vertrekkende leden J. Römling, M. Dexters-Mijnes, H. Bemelmans, J. Lebouille en H. Aussems spreken een 

dankwoord uit. 

9. Sluiting Rond 20.20 uur sluit de voorzitter de vergadering met het gebed. 

 

 

 

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 9 is aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn 

openbare vergadering van 7 mei 2018. 

 

 

De raad voornoemd. 

 

 

 

mr. J.W.L. Pluijmen,   dr. J.J. Schrijen, 

griffier             voorzitter 


